

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons, temperature ranges, and wind speed.

Кинокарта области: вторая серия

Пять муниципалитетов региона, где снимали фильмы

Ольга КОШКИНА

Недавно «ОГ» составила кинокарту Свердловской области (13 февраля 2016 года) — мы рассказали о десяти муниципалитетах, которые «засветились» в 25 фильмах. После первой публикации на редакцию обрушился целый шквал звонков от читателей со свежими уральскими киноисториями. По их просьбам дополняем нашу карту новыми точками.

Из барачков — в первоуральский дворец

Жителей Эльмаша в ноябре 2007 года время от времени пугали по ночам выстрелы и громкие крики. Оказалось, что это вовсе не бандитские разборки, а съемки восьмисерийной драмы о событиях Великой Отечественной войны «Спасите наши души» с Екатериной Гусевой в главной роли.

В январе 2016 года в Пермском крае, — пояснил директор Свердловской киностудии Михаил Чурбанов. — В Екатеринбурге же облюбовали одно из зданий на проспекте Ленина (его приспособили под штаб НКВД) и несколько зданий из старого эльмашевского жилфонда. Бараки, которые по сюжету должны были гореть, построили специально на стадионе «Калининский».



Сысертское озеро Тальков Камень превратилось в мелодраме «Уйти, чтобы вернуться» в алтайскую местность. По сюжету именно здесь меркантильный жених сбросил с обрыва главную героиню



В холле первоуральского Дома культуры «Горняк» во время съемок фильма «Спасите наши души» разместили военный штаб

культуры в Магнитке хотели было приспособить для постановных съемок российских кинолент: очень уж живописно само помещение и местами с ним. Но — не сложились. Сейчас здание практически заброшено.

«В массовку брали только отличников»

Заречный впервые попал на экраны страны в 1977 году в картине «Кафе «Изотоп»: главный герой по сюжету работает сварщиком на стройке БАЭС. Кстати, уже после выхода фильма режиссер указал на киноленте: третий блок атомной электростанции монтировали с нарушением всех правил безопасности.

ни разрешал только отличникам и хористам — в качестве поощрения. — Списки были составлены заранее. Заходили на занятия, называли имена и вели на съемочную площадку, — рассказывал местной газете «Пятница» тогдашний директор Белоуральского техникума Валерий Третьяков. — Студенты получали за съемочный день по три рубля.

Режиссер Рубен Мурадян снял в Заречном аж два фильма — «Конфликтная ситуация» (1981 год) и «Фотография на память» (1985 год). — Почему мы выбрали для съемок Заречный? — объяснил он журналистам: — Мне давно нравится ваш поселок, это сочетание современной городской архитектуры и бережно сохраняемой природы.

приглашали местных десантников. Зареченцы становились героями фильмов и за пределами города. Валерий Третьяков вспоминал в интервью «Пятнице», как встретился с зареченскими монтажниками во время командировки в Прибалтику. — Неподалеку от электростанции, где они работали, шли съемки «Короля Лира» Григория Козинцева. В одной из сцен, в битве на мосту, снимались наши зареченские монтажники.

«Бажовские места» еще сохранились монашеский домик, мостик и лестницы — киношные декорации, построенные на берегу водоема для съемок мюзикла «Уйти, чтобы вернуться». По сюжету бедный, но расчётливый юноша сбрасывает богатую избранницу с обрыва в алтайскую реку. Девушка выживает и, обезображенная, попадает в монашеский скит. Режиссер решил, что действие должно разыгрываться именно здесь.

«Догнали и привезли к режиссеру»

Под Невьянском снимали кадры для трех советских картин — «Угрюм-река», «Найти и обезвредить» и «Демидовы» (все три ставили на Свердловской киностудии). В «Угрюм-реке» можно увидеть сразу три невянянских селения: посёлок Таватуй, село Тарасово и Быньгах. — Один из читателей «ОГ» поделился воспоминаниями о съемках в Быньгах: в эпизоде должен был появиться пятый мужик в шапке, но у артистов это получалось наиграно. После пары дублей режиссер увидел, что мимо на лошади проехал местный житель навеселе. Его догнали и привезли к режиссеру. Мужчина не сразу понял, что от него требуется, но когда пообещали три рубля, уверенно сказал: «Понятно». Кадр с ним и попал в фильм.

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Больше всего напрягают заседания»

Галина СОКОЛОВА

Александр Оськин — опытный глава Кировграда, на посту он с 2008 года, и опытный производственник — до избрания руководил транспортным управлением филиала «Производство полиметаллов» АО «Уралэлектромедь».

Александр Оськин родился 16 марта 1966 года в Кировграде, образование — высшее, до избрания главой работал начальником управления транспорта филиала ППМ ОАО «Уралэлектромедь». В 2008 году был избран главой Кировградского ГО — председателем местной думы, в 2012 году переизбран на новый срок.



Александр Оськин является капитаном волейбольной команды клуба Горнозаводского округа, которая уже не первый сезон признается сильнейшей на соревнованиях свердловских управленцев

Получается, вас отправили в рискованный путь — в одиночку, без средств... — Не в одиночку — целая команда пришла, большинство депутатов и глава администрации тоже с предприятия. И поддержку при выдвижении мне обещали не разовую, а системную. Это отличительная черта нашего городского округа: оба крупных предприятия активно поддерживают муниципалитет. В прошлом году «Производство полиметаллов» АО «Уралэлектромедь» выделило средства на ремонт хирургического отделения и дневного стационара в горбольнице, спонсировало обновление учебных помещений и актового зала в школе №3. Ничего подписаны не

вые договоры: предприятие инвестирует в нашу инфраструктуру ещё 107 миллионов рублей. Из года в год УГМК выступает генеральным партнёром каждого нашего проекта, а завод твёрдых сплавов полагает подшефным школам и детским садкам. — У каждого мэра есть тестовый объект. Какая стройка проверила вас на прочность? — Реконструкция бассейна «Чайка», которая велась три года. Мы пережили банкротство подрядчика, а пока искали нового, на объекте исподволь шло воровство — восполняли потери субподряд-

плексного развития Кировграда до 2020 года, предусматривающая серьёзные вложения УГМК и областного бюджета. Не помешал ли кризис этим планам? — Модернизация системы водоподготовки, строительство новой школы, достройка 132-квартирного дома и расселение жителей ветхих барачков — все эти проекты реализуются. Каждый год ремонтируем по одной дороге, тратя на это каждый раз по 50 миллионов рублей. Но есть один объект, который в этом году отремонтировать не получилось, — ДК в Лёвихе. Не было финансирования. Областным бюджетом на все строительные объекты культуры нынче предусмотрено всего 47 миллионов рублей, деньги получили Екатеринбург и Нижний Тагил. Будем заявляться на следующий год. Главное преимущество долгосрочного планирования — знание перспектив. В городе есть полное понимание, куда двигаться. — А есть у вас ощущение, что город уже продвинулся? — Конечно. Хотя проблем у Кировграда и сегодня много. Одна из главных — водоснабжение. Качеством подаваемой воды мы сейчас занимаемся. Но ведь 10 лет назад не было и такой. Воду давали в микро-

районы по графику девять часов в сутки. У каждого жителя на кухне и в ванной стояли ёмкости с водой — набирала впрок. На встречах с жителями изменился настрой. Если раньше люди жаловались на холод в квартирах, то со строительством новых котельных эта проблема снята. Теперь жители всё чаще задают вопросы по благоустройству. После того как мы провели реконструкцию площади Славы, кировградцы предлагают обустроить набережную, чтобы на ней было уютно, как раньше, почитать пруд. Речь идёт уже о более комфортных условиях проживания. — Как складывается ваш рабочий день, что больше всего напрягает и как отдыхаете? — Работаю с семи утра до семи вечера. Как привок на производстве, так и продолжил в мэрии. Стараюсь чаще бывать на строящихся объектах. Больше всего напрягают заседания. Не все, а те, что проводятся «для галочки». Тратить время на дорогу, сидеть час-другой, а в итоге — ничего. Лучшим видом отдыха считаю спорт. Два-три раза в неделю по вечерам играю во волейбол, недавно вновь пристроился к настольному теннису, которым занимался ещё в детстве.

ФОТОФАКТ



На днях в посёлке Арти выросла яма размером с легковой автомобиль: асфальт провалился возле торгового дома, недалеко от улицы Рабочей Молодёжи. Причиной обрушения стал канализационный коллектор: его когда-то заложили плитами и заасфальтировали. Никто из автолюбителей, к счастью, не пострадал. Территорию огородили, на место ЧП выехали рабочие. Провал уже стал объектом шуток: по советам разлетелась фотожаба, где из зловещей ямы выглядывает гигантский червь из фильма ужасов «Дрождь земли».

Official document titled 'РАСПОРЯЖЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ' regarding a competition for the position of Head of Administration of the Rezhenskoye municipal district.

Advertisement for 'Эвалар' (Evalar) Endocrinol, a dietary supplement for thyroid gland health, featuring a woman and product images.